
4. Solución para as preguntas tipo test

Nas preguntas de test, por cada resp

puntos. As respostas en branco non descontarán puntuación
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Nº de respostas correctas (C)

Nº de respostas incorrectas (Z)

Puntuación do test =

Nas preguntas de test, por cada resposta incorrecta descontaranse 0.

puntos. As respostas en branco non descontarán puntuación

Parte específica

INGLÉS
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Solución para as preguntas tipo test

A B C

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

Nº de respostas correctas (C)

Nº de respostas incorrectas (Z)

test = C x 0.5  Z x 0.125

osta incorrecta descontaranse 0.125

puntos. As respostas en branco non descontarán puntuación.


